



e-mail: [programe@portal-braila.ro](mailto:programe@portal-braila.ro)

Date de contact: informații suplimentare despre proiect pot fi furnizate de dl. Antoniu Mocanu - Manager de proiect, tel.0239-619700, int.217, fax 0239-619047,

desfășoarea în zona Centrului Istoric al municipiului Brăila. persoane care participă la manifestări culturale, istorice și religioase care se comunităților din portul Brăila și familiile acestora (greci, italieni, evrei, armeni, bulgari, turci etc.) care au părăsit orașul și țara în perioada anilor 1950 - 1980, Grupul țintă este format din turiști, vizitatori ai municipiului Brăila, membrii

desfășura pe o durată de 24 luni.

În data de 26.07.2011 au demarat lucrările de reabilitare a clădirii și se vor proiecte proprii în domeniile turism, cultură.

găzduire a unor activități ale altor organizații/filiale multiculturale, elaborare studii bidirecționale, organizare de activități educative, organizare de activități caritabile, organizare/găzduire de cenacuri literare, organizare de misiuni culturale și istorice artă tradițională, organizarea de festivaluri muzicale și coregrafice, desfășura următoarele activități: conferințe culturale-istorice tematice, expoziții de CENTRULUI MULTICULTURAL ȘI DE RECREEERE „POARTA CETĂȚII BRĂILA”, unde se vor reabilitare a clădirii situate în Brăila, str. Ana Aslan nr. 27-29, viitorul sediu al

În data de 20.07.2011 a fost semnat contractul pentru execuția lucrărilor de

Brăila. reabilitare a clădirii prin valorificarea unicității patrimoniului cultural și istoric al municipiului

Obiectivul general al proiectului îl constituie dezvoltarea turismului în județul finanțării nerambursabile este de 7.442.023,74 lei.

Valoarea totală a proiectului este de 10.016.069,73 lei, din care valoarea **PATRIMONIULUI DIN STR. ANA ASLAN NR. 27-29”**

**POARTA SPRE PATRIMONIUL CULTURAL BRAILEAN - REABILITAREA CLĂDIRII DE** modernizarea infrastructurilor conexe” pentru implementarea proiectului “O

“Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/ „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”, Domeniul Major de intervenție 5.1:

finanțată prin PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2007-2013, Axa Prioritară 5: Unitatea Administrativ Teritorială Județul Brăila beneficiază de asistență

**REABILITAREA CLĂDIRII DE PATRIMONIULUI DIN STR. ANA ASLAN NR. 27-29”**

**„O POARTĂ SPRE PATRIMONIUL CULTURAL BRAILEAN -**

## ÎNCEPEREA LUCRĂRILOR ÎN CADRUL PROIECTULUI

5 AUGUST 2011

### Comunicat de presă

